

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2022 · 12 · 25

二〇二二年感恩節特會信息

爲著神聖經綸之神聖三一神聖 的分賜（二）

藉著活在神聖的羅曼史裏，
經歷神聖三一的神聖分賜

在最純潔、最聖別的意義上，聖經是一對宇宙配偶的羅曼史—神在基督裏是新郎，神所救贖的人是新婦。歷世紀以來，神與人有一段羅曼史。祂造人的目的乃是要得著一個配偶。神是個愛人，並且祂按著自己這個愛人的形像來造人；這就是說，祂創造人，爲要叫人愛祂。全本聖經是一部神聖的羅曼史，而雅歌是這羅曼史的摘要。聖經是一本羅曼蒂克的書，而我們與主的關係應當越過越羅曼蒂克。我們與主耶穌之間若沒有羅曼史，我們就是宗教的基督徒。全本聖經乃是神聖追求的話。在聖經裏，我們看見神尋求我們的愛（林後十一2）。

我們若要遵守神追求的話，就需要對祂有一種有回應且情深的愛。雅歌中描繪這種有回應且情深的愛，那裏有一幅良人與祂佳偶之間愛的圖畫。雅歌的主題是一個絕佳婚姻裏愛的歷史，啓示出個別信徒與基督愛的交通中進展的經歷。雅歌是一幅奇妙生動的圖畫，以詩的體裁，描繪新郎基督和愛祂的新婦之間新婚的愛。

在雅歌中我們看見，經歷神聖分賜與活在神聖羅曼史裏的關係。我們若真愛主，就必在生命上長大並變化。在雅歌中，尋求者因著深愛她的良人，就經歷神聖的分賜，且在生命的長大裏不斷的改變。人無論愛甚麼，他的全心，甚至全人，都擺在所愛的上面，被其霸佔並得著。愛神的意思，是把我們全人，靈、魂、體，連同我們的心、心思和力量（可十二30），

都完全擺在祂身上。這就是說，我們全人都讓祂佔有，消失在祂裏面，以致祂成了我們的一切，我們在日常生活裏，實際的與祂是一。愛主耶穌就是欣賞祂，將我們全人指向祂，向祂敞開，享受祂，讓祂居第一位，與祂是一，活祂，並成爲祂。

雅歌六章四節的得撒和耶路撒冷表徵神的聖所、神的居所，有神的聖城環繞作其保障。當基督的佳偶與神成爲一，作神的居所時，她在神眼中就美麗如得撒，秀美如耶路撒冷。基督的佳偶藉著在復活裏，在基督的升天裏生活，就在基督生命的豐富裏成熟，使她成爲神的建造，就是成爲神的聖所及其保障。基督的佳偶活在至聖所裏，活在天上聖所的內室裏，就是在幔內，於經歷基督的復活之後，藉著十字架經歷基督的升天。我們藉著用上好的愛愛主，就合併到三一神裏，成爲祂的居所。神裏面的愛使祂渴望與我們聯結、調和並合併；同樣的愛在我們裏面，也使我們渴望與祂聯結、調和並合併。我們藉著用上好的愛愛主，並藉著有分於神聖羅曼史的每一方面，得以成爲新耶路撒冷，就是擴大的至聖所。成爲神的聖所與基督身體的建造有關，乃是在基督的生命及其追測不盡的豐富裏長大以至成熟，而被建造。

在舊約裏，神的建造由得撒和耶路撒冷所豫表。在新約裏，這建造乃是基督生機的身體（弗四16）。基督身體的建造是生機的，在於我們在生命裏的長大和成熟（15）。至終，基督生機身體（也是基督的妻子—五25～32）的建造，要終極完成聖城新耶路撒冷，作至聖所的終極完成，就是神與祂贖民在永世裏相互的住處。

基督的佳偶在基督生命的成熟裏，成了書拉密女，表徵她成了基督的複製和複本，配得過祂，好與祂成爲婚配（歌六13）。聖經一再告訴我們，神要使祂自己與我們成爲一，並使我們與祂成爲一，在生命和性情上，但不在神格上，與祂一樣。這是神聖啓示的高峰。我們來看如何達到這高峰時，不該信靠自己，乃該倚靠主作爲愛、能力和憐憫，使我們成爲蒙憐憫、得尊貴、得榮耀的器皿。
(張證豪)

二〇二二年東歐波蘭福音開展報導（七）

殷勤撒種，同主行動

啓示錄十二章十一節說：『弟兄們勝過他，是因羔羊的血，並因自己所見證的話，他們雖至於死，也不愛自己的魂生命。』我們於五月二十四日至六月五日至華沙有分福音開展。經過七小時的路程，我們從波蘭首都抵達烏克蘭邊界的鄉鎮：普熱梅希爾（Przemysl）。開展隊有來自烏克蘭、波蘭、美國、加拿大、馬來西亞、澳洲，韓國、比利時、台灣的聖徒，以及莫斯科訓練中心的學員。第一次和不同國家的聖徒配搭，起初擔心難以融入，但是當大家一起唱詩禱告、相調交通，真是經歷在基督裏沒有語言文化的限制。

每天早上我們共同追求書報『新約福音的祭司』，並配搭包裝『關懷包』，下午分為兩個小隊，分別到普熱梅希爾車站及人道救援中心。主題醒我們這次開展不是一個工作，需要一直操練靈，在靈裏禱讀主的話，使我們在一道水流裏，與主一同行動。



▲各地聖徒配搭至東歐傳福音

普熱梅希爾車站是烏克蘭入境波蘭的必經之地，因此有許多難民出入，也常見到媽媽帶著幾個兒女，拖著沉重的行李至此。雖然我們可以幫忙搬行李、發送關懷包，但真正的喜樂乃是把主帶給他們。我們在車站唱詩歌時，曾遇過有人想投錢幣給我們，但我們告訴他，我們不是要這些，只希望他能認識福音。對方十分驚訝，不明白怎麼會有東方面孔的人來此不是為了錢。聖徒交通到，歐洲已經很久沒有如此敞開了，因著這次烏克蘭人四散，各國願意伸出援手的時候，我們抓住機會作撒種的工作，並且在這裏的開展不只為著烏克蘭人，更是為著主在全地的行動。

人道救援中心提供完備的食宿與醫療資源，烏克蘭難民通常會駐留三天左右。幾百位難民並排睡在簡陋的地舖，眼神空洞的吃著救援中心提供的餐點，而牆上的畫作顯出孩子們對和平的渴望，每一幕都令我十分震撼。正好人道救援中心裏面有一台鋼琴，有姊妹天天定時去彈奏詩歌，大家在旁邊唱詩歌，很快就吸引許多人。我們用翻譯軟體和她們分享詩歌，也把握



▲聖徒們在東歐配搭包裝關懷包

機會關心人的情形，她們留著淚訴說自己的經歷，我們就帶她們向主禱告，讓主作她們的安慰。

我們也到邊境接觸剛出來的難民，原本以為邊境是一個隔著鐵絲網，警備森嚴的地方，實際上有許多救助單位。我經歷到林後五章一節：『因為我們知道，我們這地上的帳幕房屋若拆毀了，必得著從神來的房舍，非人手所造，在諸天之上永遠的房屋。』我們受主託付，要將福音傳給這些難民，所以就算隔著圍籬，也希望他們認識神、接受主。我看見他們每一位都是神寶貴的子民，惟有主自己可以供應他們。

雖然人們來來往往不容易接觸，但我們很寶貝與聖徒的配搭，我們不在意傳講多少人，或發了多少關懷包，而是享受主作生命樹，成為湧流生命的管道。開展期間，也有其他宗教團體在接觸人。感謝主，我們帶人呼求主名，分享高峰真理，這加強我更寶貝這份職事，願意與主配合，將這份職事繼續擴展出去。



▲聖徒們在人道救援中心接觸人傳福音

開展最後兩天，人道救援中心爆發疫情，我和幾位姊妹相繼確診，福音行動受到限制。起初我們真不甘心，但藉著交通，我們向主奉獻：『這不是隔離病房，乃是主為我們安排的禱告室！』於是當其他人外出開展，或有福音聚會時，我們就盡上禱告的職事，經歷行傳一章十四節所說：『…都同心合意，堅定持續的禱告。』

這兩週福音開展的時間雖然不長，我們卻經歷人人盡功用，使我們在身體裏結果子，也加強我事奉主的心志。俄烏戰爭對遠在幾萬公里外的人來說可能只是一個新聞，世人仍忙碌於自己的生活。但當我看見這位寶貴的主，就渴慕成為滿足祂心意的一班人。因此若是主有需要，我願意揀選與神站在一起，往全地開展。相信主必繼續加強祂在歐洲的見證。（張容瑜）

大安區聖徒成全聚會報導

基督身體，豐富供應

大安區聖徒成全聚會於每週四上午在三會所舉行，參加的聖徒分別來自大安區的十個會所。聖徒成全每年有春季及秋季兩期，本期自九月起至十二月十五日止，共有十次的成全聚會。每次的內容皆涵蓋四個主題，分別為當週晨興聖言鳥瞰、牧養系列信息、李常受文集追求及舊約聖經。參與的聖徒們除了進入弟兄們每週所豫備豐富的信息和話語，也藉著操練本的幫助，許多聖徒們得鼓勵將所聽見的話實行出來，週週有追求真理、牧養人並撰寫申言稿的操練。



▲ 聖徒們參加大安區聖徒成全聚會

聖徒成全已舉辦多年，今年因著疫情，許多原先實體參與的聖徒轉為線上參加，每週實體聚會到會人數大約四十位，線上則在六十位左右。但隨著疫情趨緩，弟兄們有負擔鼓勵聖徒們從疫情限制中得釋放，一同有分實體聚會。今年最後一次十二月十五日，特別舉行出外期末展覽聚會及相調。聖徒們彼此邀約，也邀請自己的親朋好友共襄盛舉，在內湖新成立的七八十八會所暨相調中心展覽這四個月以來的蒙恩。

此次展覽中有姊妹見證，藉著恢復實體的聚集，她的靈再被點活，也再次享受基督身體豐富的供應。也有聖徒交通到，因著進入李常受文集的信息而蒙光照，看見我們可能表面在實行新路，卻仍行老路，我們都需要再被更新，以活的方式來走神命定之路。學習成全聖徒，就是在人身上勞苦，目的是要藉著幫助他們作與我們同樣的工作，而將他們作成和我們一樣。還有聖徒因著聽見弟兄們配搭校園工作的呼聲，堅定持續在身體裏牧養住在宿舍的學生們。他們先在活力排中一同交通和禱告，並週週前去看望學生，就在勞苦中看見受牧養之人的長進，真是喜樂。

這些見證滿了對基督的享受和經歷，求主繼續成全每位聖徒，個個都能盡生機的功用。（巴詠淳、石詠真）

一百會所兒童服事交通

兒童福音，新的復興

一百會所於二〇二一年十一月十四日由五十九會所增出，屬文山三大區，會所架構分二個大區，共五個小區。青職聖徒占六成以上，並有多名學齡前兒童。有鑑於『兒童是一個大的福音』，因此由一個小區的弟兄姊妹配搭進入兒童專項。本會所常聚會兒童年齡平均多為學齡前孩童，在增會所後這一年來週週堅定持續在主日實行兒童聚會，不因疫情而受影響。

幾位兒童的家長們一同配搭服事兒童，帶領兒童們有固定的聚集並與同伴們一起操練禱告、唱詩、背聖經。期盼孩童們在召會中與同齡同伴，一同操練一同學習，就能在屬世的潮流中蒙聖別，在校園生活中彰顯神。藉著兒童帶進未信主的家庭，使得救的兒童能逐步成為校園中的福音種子，並藉由兒童聚會與社區的開展結合，成為雙向得人的管道（兒童帶兒童，大人也得兒童的家長）。在社區中得著許多年輕的家，藉此使會所社區化與年輕化、優質化。

成立兒童專項後，主日兒童聚會由原先四個常聚會的家（約七位兒童），至今年十一月已增加至七個家

（約十二位兒童），並且藉著週間兒童排，持續接觸社區的家庭。在主日兒童聚會方面的負擔是盼望孩童們能從小就在召會生活中得著牧養與成全，也能藉著兒童的聚集作為憑藉將福音傳給兒童家長們。

經過這一年不斷的撒種，乘上聖靈的浪潮，順利將福音傳給學校裏的兒童家長，並帶兒童家長得救歸主，實在是滿了喜樂！陸續有許多的兒童與家長與我們聚集，盼望藉著在兒童專項實行上的蒙恩，再得著更多的家與我們同過召會生活。因著文山二、三大區弟兄們帶領，要在疫情共存下過攻勢的召會生活，需要『相調、相調、再增區』，使弟兄姊妹們更多來在一起交通、禱告，並恢復實體相調，也恢復到疫情前喜樂的召會生活。求主不斷擴大我們的度量，更多獻上我們自己，帶進新的復興！

（蔡承璋）



▲ 聖徒們過喜樂的召會生活



屬・靈・書・報・導・讀 (697)

主恢復的託付

李常受文集一九八三年第三冊

書號：傳 5183-3A

本段係李常受弟兄於一九八三年八月二十五及二十七日，在美國加州安那翰與美國各地華語聚會及校園工作領頭弟兄們的交通集成。

信息內容

第一章說到『主的見證與主的託付』，第二章則為『主的恢復及其所遭受的反對』。

真理要點

一、在以弗所書一章與三章啓示，神在已過的永遠裏，就照著祂的喜悅和意願而有一個永遠的計畫，就是要得著一班人作祂的彰顯。神的見證就是神活在人裏面，而人活出神來，也彰顯出神來。為此，神創造人裏面有靈，能讓神的靈進到人裏面作生命。雖然人的墮落使人的靈、魂、體都受到破壞，但神成為肉體，並藉著主在十字架上的死成功救贖，在復活裏結出許多子粒，重生我們作神的眾子，且成為召會作基督的身體。啓示錄的開頭啓示各地的召會作為金燈臺，乃是三一神在地方上的彰顯。並在結尾啓示，至終新耶路撒冷城就是一個大的金燈臺。同時新耶路撒冷也是羔羊的妻子，與經過過程、終極完成的三一神成為婚配。因此從創世記至啓示錄，我們看見新耶路撒冷作為羔羊的妻子，是新舊約中所有神選民的集大成，這就是神在永世裏的見證。

二、自第一世紀末了開始，許多聖經中所啓示的神聖真理就逐漸失落。及至第四世紀初葉，因著康士坦丁大帝把假信徒帶進召會，召會就變質成了基督教國，成了一個宗教。主後三百二十五年召開奈西亞會議，訂定了奈西亞信經，成為今天基督教普遍跟隨的傳統和信條。主後三百九十五年，東、西羅馬帝國分裂，整個基督教世界也分成五大教區。主後五百九十年，貴格利一世成了羅馬教區的主教，羅馬天主教及其教皇制度完全成形。經過九百多年，及至十六世紀路德馬丁起來改教的時候，神聖的真理在召會中可說是蕩然無存。一五一七年，主興起路德馬丁，恢復因

信稱義這個真理，但改教運動的改革卻只是局部的。一面是恢復真理，另一面卻又有所失去。這樣的情況一直持續到一九二〇年代，主在中國興起了一班青年人。

三、一九一九年，五四運動之後有一班青年人被福音抓住，並被興起為主說話。倪柝聲弟兄可說是帶頭的，他從一開始就研讀真理，並宣告我們只要主耶穌自己、主的救恩和聖經，除此之外不要西教士帶進中國的任何基督教傳統。倪柝聲弟兄從和受恩姊妹得幫助，並熟讀歷世歷代偉大教父的傳記和著作，因此倪弟兄熟稔解經、內裏生命、召會問題的線。李常受弟兄從一九二五年開始和倪弟兄通信，爾後蒙呼召全時間服事主，就從倪弟兄得著這一切的幫助。兩位弟兄既看見聖經完整的真理，就越發認識基督教的錯誤和短缺，便棄絕走基督教的道路。今天我們該是盡力研讀聖經，陳明真理，並用聖經衡量每一件事。

實行要點

一、我們要研讀聖經，進入聖經中完整的真理。聖經中三一神、基督的身位、神人調和、召會作基督的身體以及新耶路撒冷這幾項真理，都是主賜給祂的恢復重要的亮光，需要我們深入其中。

二、倪弟兄年輕時，就熟讀歷世歷代偉大教父的傳記和著作，他的藏書達三千本之多。李弟兄也從起頭就研究召會歷史，並熟讀早期教父的基督教名著。因此我們也需要認識召會歷史，並認定主恢復的託付。

三、我們需要照著聖經，不只把真理陳明在主恢復中，更要陳明在所有基督徒面前，使他們能明辨真理。並且在校園裏幫助大學生，出發點該是為著主的見證。

問題研討

- 一、試述什麼是『主的見證』。
- 二、請簡述召會的歷史與主恢復的歷史。
- 三、試陳明我們今天的託付與實行為何？

(李昊恩)

下期豫告：

1月1日

《李常受文集一九八三年》第三冊第八段第1-4章

1月8日

《李常受文集一九八三年》第三冊第八段第5-7章